

REVOLUCION

España necesita desde hace mucho tiempo una verdadera revolución social cimentada, no en el odio malsano que ofusca las conciencias despertando en el hombre el salvaje incentivo de su irracionalidad.

España necesita una honda transformación revolucionaria que inspire en los principios básicos de la religión de Cristo y avivada por la llama patriótica de su heroísmo legendario; transforme la actual sociedad anticristiana y corrompida de un lado, por el egoísmo capitalista, del otro el odio proletario.

¡Si, señores capitalistas! Sois cobardes para confesaros culpables de tantos crímenes sociales. Vuestra ambición desmedida y el egoísmo avarientado, son la causa de tantos males. ¿No veis que millones de esos seres a quienes cínicamente llamais hermanos, viven en la mas cruel y antihumana condición? No os habeis fijado en esos cuadros de miseria que rodean vuestros lujos y comodidades?

¿No veis que España tiene hambre?

Pues entonces ¿que esperais, señores capitalistas? ¿Aguardais quizá a que el hombre empujando las hoces y el martillo, funda en vuestra propia sangre el metal de vuestro egoísmo suicida? ¡Recordad a Rusia!

¿No han azotado vuestros oídos los gritos desesperados del sabio P. Laburno? ¿Y que haceis por atenderlos?

Ahi tenéis, señores que con cínica desvergüenza decís cristianos; ahí tenéis las Conferencias de San Vicente Paúl... sin un céntimo, no obstante el esfuerzo plausible y altruista de un puñado de hombres (siempre hay honrosas excepciones) que siendo en la mayoría de los casos los menos obligados por su humilde posición, las sostiene, luchando desesperadamente contra una miseria que no pueden remediar.

Ahi tenéis infinidad de sociedades benéficas sin fondos, sin recursos... ahí tenéis... miles de obreros hambrientos a quien no remediáis... ¡porque no hay trabajo!... Y ahí tenéis también ¡verel anverso de vuestros yerros! los cines y teatros con grandes colas de «parados». Llenos los cabarets, donde la filantropía y la «caridad» se derraman vertiendo su

oro generoso en la espuma lujuriosa de unas copas de champagne. Repletos los Bancos de reservas. Los empréstitos cubriéndose con una rapidez asombrosa (recordad el último del Ayuntamiento de Madrid)... ¡y no hay dinero!

Solo en Salamanca (confesión hecha del Ministro señor Villalobos) hay unos cincuenta ciudadanos cuyo líquido impudible supera al de cuatrocientos mil coterráneos.

Si a este unimos la vileza de unos «leaders» que con sus prédicas disolventes envenenan la conciencia de las masas, para elevarse sobre su propia ignorancia comprenderemos la actual situación social de España y nos explicaremos fácilmente el caos que se avecina.

Es necesario evitarlo y para ello, señores capitalistas que por instinto de conservación militais, sin ideal ninguno, en las filas de lo que por eso despreciais; no hay mas que dos caminos:

Hacer honor a vuestro nombre de cristianos desprendiéndose voluntaria y sabiamente de parte de vuestros intereses en beneficio de «vuestros hermanos» necesitados y hambrientos remediando inmediata y «totalmente» la situación inhumana a que cruelmente les sometéis; o que un poder fuerte sin cobardias ni claudicaciones «obligue» a poner fin a lo que no quisieris evitar: la miseria, el hambre, la vergüenza de España.

De lo contrario y para evitar que España se precipite por el abismo soviético preparémonos a engrosar las filas de los que propugnan la implantación de un nuevo Estado unitario, totalitario y autoritario con representación corporativa-gremial, sin asustarnos denominaciones ni actitudes espectaculares.

España no necesita innovaciones exóticas ni ingerencias perjudiciales. Le basta adaptarse a su psicología que es sentir y practicar los principios de su religión cristiana para acabar con la farsa de los partidos y poderes aduladores y esclavos del capitalismo despótico que los sostiene y tiraniza.

CARLOS RIVERA PÉREZ

Alicante julio 1934.

La codicia de los inefectuales

Como lobos, al cocido

En cuanto la República se instauró en España los intelectuales se arrojaron sobre ella como lobos.

Los cocidos que llevaban retrasados fueron la causa de que se soltasen el pelo y se tiraran de cabeza al plato y no se viesen nunca hartos de momios y de enchufes.

Pérez de Ayala era a la vez diputado, embajador en Londres y director del Museo del Prado. Total, unos cuarenta mil duros anuales, ordenados a la nación.

Madariaga era a un tiempo embajador en Washington, diputado en Madrid, profesor en Londres y delegado en Ginebra. O sea, otros cuarenta mil duros que nos costaba la intelectualidad de dicho señor.

Don Gabriel Alomar simultaneaba el cobro de sus honorarios de embajador con sus dietas de diputado, y suponemos que con sueldo de catedrático.

Y lo propio ocurría con Zulueta, con Araquistain, con Albert, etc., etc. Y el caso es que del paso de los intelectuales por los altos cargos diplomáticos no queda más que el recuerdo de los aplicados que han sido para el percibo de sus haberes.

La vida en el teatro

PLAZA DE TOROS

Anoche hizo su presentación la notable compañía de Zarzuelas procedente del Teatro Novedades de Barcelona, con las conocidas zarzuelas «El Cantar del Arriero» y «La Dolorosa».

En la primera, el notable barítono Izquierdo, alcanzó un franco éxito por lo que el público le premió con sus aplausos. El tenor Gisbert, dijo con gusto el dueto del segundo acto alcanzando un éxito junto con la triple señorita Martí.

«La Dolorosa» fue bien interpretada por los divos, Cora Raga y Juan Rosich, los cuales se vieron obligados a bisar, el dueto del segundo cuadro.

Lo demás interpreté, a tono con las pimeras figuras.

La presentación de este conjunto causó buena impresión al número público que acudió anoche a la Plaza de Toros.

Gobierno civil

En el Gobierno civil se nos facilitó ayer la lista de los individuos que han sido detenidos en Alcoy por jugar a los prohibidos, y que es la siguiente:

Jorge Soler Miralles, Vicente Llorca Muñoz, Ramón Gisbert Constans, Miguel Soler Escoda, Francisco Bueh Blá, Francisco Palomina, García Miguel Jordá Asnar, José Beltrán Alejandro, Asteve Moliner Abad, Alfonso Candela Llopis, Emilio Lañon Francés, Francisco Candela Llopis, Enrique Romeu Vilaplana, Imael Pieler Espi, Luis Bufren Climent, Antonio Cerdá Herrero, Bautista Juan Calatayud, José González Valle, José Dolz Gracia y Juan Mora Vicedo.

Casa de Socorro

Durante las últimas 24 horas se han practicado las siguientes horas.

Maria Pellús Rabasco, contusión rodilla izquierda.

Emilio Rodríguez Sellés, heridas incisivas anular izquierdo.

Manuel Muñoz Conde, contusión región occipital, erosiones mejilla derecha, y herida por arrancamiento dedo medio izquierdo y alcoholismo.

José María Vilaplana Vilaplana, erosiones en la cara y heridas contusas en mano derecha.

Manuela Antón Ginés, contusión labio superior y herida contusa maxilar superior.

Joime Sáez Galiana, herida incisa planta pie izquierdo.

José Fran Ors, herida dislacerada muñeca izquierda y otra igual región precordial.

Angel Maján Rufias, punturas muslo derecho.

Antonio Moya Belmar, erosión inefectada antebrazo izquierdo.

Diego Llorens Alonso, herida contusa región frontal.

Carmen Berbejal Almoguera, fractura clavícula derecha.

Nicolasa Morales Devesa, picadura insecto dorso mano derecha.

Francisco Sansano Mirete, contusión pulgar izquierdo.

GUARDIA PARA MAÑANA

Doctores: señores Claramunt López y Ribelles Gadea.

Practicante: señor Bañuls.

Centro Católico de Alicante

El viernes día 27 del actual a las 7 y media de la tarde se verificará en el Salón de Actos de esta entidad una conferencia a cargo de

Don Ramón Alberola Such

sobre el tema «Relaciones entre la Iglesia y el Estado.—Concordato y Enseñanza»

CREVILLENTE

Continúan descubriéndose muchas capillas de las calles

Con motivo una orden arbitraria, producto del sectarismo del Ayuntamiento destituido, los vecinos propietarios de muchas casas que os intentan en su fachada capillas con imágenes, se vieron obligados a cubrir las, como protesta por el injusto y arbitrario impuesto con que habían sido gravadas.

Pero afortunadamente, como la hora de la rectificación de la funesta política del bienio parece haber llegado ya a Crevillente, todas estas capillas han sido descubiertas con el beneplácito y contento de todo el pueblo.

Preparativos para las próximas fiestas de San Cayetano

Continúan activándose los proyectos y preparativos para las próximas fiestas de San Cayetano, que se celebrarán desde el 2 al 9 de Agosto.

Dentro de breves días saldrá a luz el programa de fiestas que promete ser mucho más interesante y atractivo que el de los años anteriores. Además, como es sentido común va renaciendo, estos festejos, que desde el advenimiento del régimen, dejaron de llamarse «oficialmente» Fiestas de San Cayetano, el presente año, volverán a ser populares y oficialmente, lo que siempre fueron.

Los bares femeninos

Por fin, han desaparecido de Alicante los bares femeninos, que funcionaban a ciencia y paciencia de las autoridades para escarnio del buen nombre de la capital. Cuantas promesas hicieron los gobernadores anteriores, en el sentido de que desaparecerían tales tugurios, resultaron incumplidas. Ha sido preciso que llegara al Gobierno civil un hombre íntegro, un gobernador ejemplar, para que se cumpliera el anhelo del Alicante honrado.

La actuación del gobernador señor Vazquez Limón dejará en Alicante una estela de simpatía, que difícilmente se ha de borrar. Es un gobernador ideal, y contrasta su actuación brillantísima, republicana y liberal, con la realizada por algún colega suyo que aquí nos trajo la desgracia, y que parece, que vino más que a gobernar la provincia, a recrearse en los tugurios entre el vaho pestilente del vinazo.

¡Así hemos tenido la provincia, entregada por completo a la incultura, a la barbarie, al sectarismo cerril! Nosotros felicitamos al gobernador de Alicante señor Vazquez Limón, por su actuación que tanto prestigio a la provincia, y felicitamos a esta, por estar gobernada por un hombre que nos hacía mucha falta.

Se le censura por la destitución de algunos ayuntamientos, y en cambio nadie protestó cuando Maura hizo algo parecido y cuando fué asaltado el ayuntamiento de Orihuela y fué impuesto, como burla de la ciudadanía, un ayuntamiento no elegido por el pueblo.

La fiesta de ayer

Ayer, con motivo de la fiesta española de Santiago, se vieron muy animados los templos.

A pesar de la lírica disposición de la Alcaldía, muchos comercios cerraron sus puertas, como hicimos nosotros. Las disposiciones de despotismo se dieron para los que merecen ser esclavos, no para los ciudadanos conscientes de su dignidad.

Se efectuó la tradicional romería hacia la playa de San Juan. Trenes, tranvías y autobuses salieron abarrotados de público.

También acudió mucha gente a la Albufera, donde se celebraron festejos.

Lea Vd. EL DIA

LA SEÑORA
Doña Rafaela Azúar Sospedra
Viuda que fué de don José Planelles
Que falleció en Alicante el 23 de julio de 1934
a los 78 años

Confortada con los S. S. y la Bendición Apostólica de Su Santidad
R. I. P.

Su director espiritual; su hijo don Juan, su hija política doña Enriqueta García Romeu, nietos, hermanos y demás familia, ruegan a sus amigos y personas piadosas, la encomienden a Dios Nuestro Señor, teniéndola presente en sus oraciones.

Las misas y rosarios que se dirán desde el día 27 del corriente al 4 de agosto inclusive a las 8 y media de la mañana en el altar del Santísimo Cristo de la Buena Muerte, de la Iglesia Colegial de San Nicolás serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

¿Será condenado Thaelmann a la última pena?

El periódico «Berliner Boersen-Zeitung» publica recientemente una extensa entrevista con el Fiscal Supremo del Reich, acerca de la suerte que pudiera correr Thaelmann, cuando se celebre su causa. En vista de la intensa campaña que a favor de este ex-líder comunista se lleva a cabo en la actualidad, creemos interesante la reproducción extractada de las citadas manifestaciones.

Ya hace años, que existe en el Tribunal Supremo vastos antecedentes por los que resulta, que Thaelmann se dedicaba activamente a la preparación de una empresa de alta traición. No solo por su actividad en calidad de líder comunista, sino también por el texto de sus discursos y artículos queda demostrado que laboraba por una rebelión violenta contra el Estado, a fin de implantar en Alemania por la fuerza un régimen comunista. Si no se procedió antes contra su persona, únicamente se debió a que lo protegía la inmunidad parlamentaria y sólo cuando este obstáculo fué vencido pudo entablarse la causa, que corre a cargo del juez de Instrucción en Berlín.

Respecto a la pena por los delitos objeto de la acusación, según las leyes actuales, pues las nuevas no tienen efecto retroactivo, no admiten un castigo mayor de 10 años de presidio, por lo que de ningún modo podrá ser aplicada la pena de muerte.

La causa misma se celebrará, desde luego, en el Tribunal del Pueblo de reciente creación y cuya misión es de intervenir en los delitos de alta traición, evitando que como sucedía hasta ahora, el Tribunal Supremo fuese al mismo tiempo última instancia para todos los restantes tribunales y primera en esta clase de delitos. Las sesiones serán públicas, mientras no existan motivos fácilmente comprensibles, como en todos los procesos de esta índole, que obliguen a sesiones bajo puerta cerrada. El reo Thaelmann podrá escoger libremente su defensor, aunque esta elección necesite la ratificación de la Corte. Los que hayan seguido de cerca el proceso con motivo del incendio del Reichstag saben muy bien, que, a pesar de todas las campañas insidiosas, los defensores pueden obrar con plena libertad y sin coacción por parte alguna.

Parece que se repetirá el triste espectáculo de constituir, como en el caso del Reichstag, un llamado «Tribunal Internacional» fuera de Alemania, en el que participarán togados, que sin la posibilidad de oír al reo, ni a los testigos, ni poder consultar los oficios, no podrán por eso convencer de que lo que hacen sea precisamente abrir paso a la justicia. Si se dudara de que con ello se buscan efectos políticos, basta ver como han sido movilizados intelectuales y juristas para que protesten contra un Tribu-

nal, que ni siquiera ha actuado todavía. Se pretende calificar al «Tribunal del pueblo» alemán como una especie de tribunal revolucionario (por cierto, cuando estos son de color rojo, nunca suele protestarse), cuando un ligero examen del correspondiente decreto basta para reconocer que con el citado tribunal se ha introducido en Alemania un juzgado especial para delitos de alta traición, como suele existir en casi todas las naciones. Conviene recordar al efecto, que en los delitos hoy reservados en Alemania al Tribunal del Pueblo, en Francia, de donde parte precisamente la campaña en contra, las penas se votan exclusivamente por jueces laicos.

Toda la campaña es, pues, una maniobra política en contra de Alemania a la que los emigrantes, que ya no pueden explotarla a su antojo, se dedican a denigrarla por cualquier motivo, valiéndose de sus aliados más o menos rojos. Ya veremos, como cuando a Thaelmann no se le aplica la última pena, los «defensores del proletariado» se atribuyen al «éxito de haber salvado de la muerte segura a Thaelmann», al que, por cierto recientemente ya daban por muerto. Así el obrero no se da cuenta lo poco que estos les importa su bienestar o miseria.

EN LA ESTACION DE CREVILLENTE ES ATROPELLADO Y MUERTO POR EL TREN, UN CAPATAZ

Queda con la cabeza seccionada

Crevillente 25 (10 m).—Hoy-festividad del Apóstol Santiago ha ocurrido en la Estación férrea una sensible desgracia. El capataz Antonio Espinosa ha sido arrollado por un tren, que al arrojarle al suelo le ha seccionado la cabeza.

Según las primeras noticias el motivo del trágico accidente ha obedecido al paso anormal del convoy por la vía en cuya dirección andaba el infortunado empleado; pues según nos informan el tren debía haber cruzado por la vía continua. (De la autenticidad de esta supuesta causa no respondemos por no haberla podido confirmar en el momento de transmitir estas noticias).

A los pocos momentos de ocurrir el atropello, se personó en la estación el Juzgado, practicando las diligencias oportunas y trasladando el cadáver al Comedor Municipal donde se le practicará la autopsia.

El trágico suceso ha causado gran sentimiento en la población.

Lea Vd. EL DIA

Raúl Soto Chapuli

Corredor Colegiado de Comercio
Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles
Compra-venta de valores públicos e industriales
Empréstitos de Estado
DPCHO; COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO (B. DE ESPAÑA)
ALICANTE

El ministro de la Gobernación hace un caluroso elogio de la benemérita

Estoy satisfechísimo y orgulloso por su comportamiento

Madrid 26 (3 t.).—Al ministro de la Gobernación se le pidió una amable explicación de la nota oficiosa del Consejo de ayer con relación a lo de este departamento.

El señor Salazar Alonso contestó que se remitía por entero a la nota que se publicó y se atenta a todo lo en ella expuesto y manifestado.

Además—agregó—, las notas oficiales ahora son, como puede verse, absolutamente sinceras y explícitas. Se dice en ellas la verdad.

Lo que sí me complace en repetidas ocasiones es en hacer resaltar mi entera satisfacción por el espíritu que a la Guardia civil anima desde el más alto hasta el más bajo y su admirable disciplina, que yo proclamo inquebrantable. Y estoy además satisfechísimo y orgulloso por su comportamiento, muy singularmente en sus recientes actuaciones. Y por lo que a la condenable campaña iniciada respecta, insisto en que no toleraré lo más mínimo que pretenda socavar la admirable disciplina de este benemérito Instituto, que es hoy, como siempre lo ha sido, la mayor garantía del orden y de la seguridad del Estado. Y creo que si todos estamos obligados e interesados en defenderlo, más en particular le incumba al Gobierno. Naturalmente a los

En un pueblo de León la benemérita rechaza una agresión, resultando un muerto y varios heridos

Madrid 26 (1 t.).—El ministro de la Gobernación, al recibir de madrugada a los periodistas, ha dicho que el gobernador de León le trasladaba el comunicado del jefe de la Guardia concentrada en Toral de los Vados.

Según dicho comunicado, la llegada de las fuerzas de Cacabelos y Villafranca en las proximidades de una fábrica de cementos, surgieron de una vez multitud de obreros que acorralaron a la Benemérita, la cual se vio obligada a hacer uso de las armas.

Hubo un muerto y algunos heridos

La vuelta ciclista a Francia

Clasificación de la etapa

1. Meine (primer independiente), 7 horas, 58 segundos: a una media de 30 kilómetros.
2. Gijssels (Bélgica).
3. Louviot (Francia).
4. Martano (Italia).
5. Speicher (Francia).
6. Bonduel (Bélgica).
7. Gotti (Italia).
8. Wauters (independiente).
9. Le Greves (Francia).
10. Morelli (independiente).

Clasificación general

1. Magne (Francia), 18 h., 54 minutos 11 s.
2. Martano (Italia), 119-9-38.
3. Vietto (Francia), 119-37-9.
4. Verwaerde (primer independiente), 199-41-52.
5. Lapobie (Francia).
6. Morelli (independiente).
7. Geyer (Alemania).
8. Cañardo (España-Suiza), 120 h. 5 m. 1 s.
9. Maes (independiente).
10. Trueba (España-Suiza), 120 h. 9 m. 11 s.

Clasificación por naciones

1. Francia, 358 horas, 14 minutos y 45 segundos.
2. Italia, 360-52-56.
3. España-Suiza, 361-28-14.
4. Alemania, 365-28-8.
5. Bélgica, no puntúa.

La etapa de hoy

La vigésima etapa de la 'Vuelta' se correrá hoy jueves, de Burdeos a La Roche. Es completamente llana y mide 181 kilómetros. El año pasado se desarrolló en ella una media de 31'072 y fue ganada también por el belga Aerts.

El resto de los corredores llegaron en pelotón en el mismo tiempo que el vencedor.

Mueren cinco personas en un accidente automovilista

El suceso ocurrió cerca de Santa Coloma de Queralt

Tarragona 26 (2 t.).—En la carretera de Igualada ha ocurrido un trágico suceso. Un autobús se precipitó por el puente que existe a un kilómetro de Santa Coloma de Queralt, denominado El Tani. El autobús había salido por la mañana de Barcelona lleno de viajeros que se dirigían a Santa Coloma para asistir a las fiestas que se celebran en dicha población.

Los muertos a consecuencia del accidente son Francisco Martínez Plasas, de 40 años, natural de Velecia y residente en Barcelona; Ovidia Masip,

Dollfus ha sido asesinado

El canciller fue sorprendido con un Gobierno.—Fueron presos en la cancillería Los terroristas desalojados de la estación de radio

Viena 26.—Los terroristas que se habían apoderado de la estación de radio de Lavag fueron atacados por tropas de la policía de Schutz (Cuerpo de Seguridad), siendo aquellos desalojados alrededor de las tres de la tarde.

Se hicieron fuertes en las cercanías de la estación radiotelegráfica, en donde fueron atacados nuevamente por las tropas, que les hicieron huir definitivamente a la desbandada, totalmente desmoralizados.

Los grupos de terroristas se dirigen ahora hacia el centro de Viena, donde también se promovió una lucha, especialmente en el Strassen, en donde los transeúntes y muchos espontáneos y adictos al Gobierno Dollfus les hicieron escapar definitivamente.

La tranquilidad es absoluta en todo el país.

Un coche correo se precipita por un precipicio

Madrid 26 (3 t.).

se la rueda izquierda delantera y despenándose por un precipicio de 50 metros, resultando tres heridos.

Los demás ocupantes resultaron ilesos milagrosamente.

Los heridos son el sargento de la Guardia civil José Cortés Camacho, que sufre contusiones en el costado izquierdo y lesiones en varias partes del cuerpo; Magdalena Narváez, con lesiones en la región occipital y José Álvarez Victoria, chófer contusiones y erosiones en el muslo derecho.

El coche quedó completamente destruido.

Los heridos han sido hospitalizados en Olvera. El accidente se debe al mal estado de la carretera.

ALMORADI NOMBRAMIENTO

Ha sido nombrado administrador de Correos de Callosa de Ensenada, don Joaquín Graus, el cual ocupaba el mismo cargo en ésta.

Sentimos que el señor Grau se ausente de nuestro pueblo, donde tantas simpatías se ha captado, en los tres años que ha desempeñado el cargo, aunque como buenos amigos nos alegramos de que este traslado redunde en beneficio de su carrera.

Asesinado a tiros

Viena.—Comunican de Klagenfurt, que anoche, cuando se dirigía a un campamento donde había sido llamado, un miembro de la Heimwehr, apellidado Rinner, fue asesinado a tiros.

Se supone que los asesinos pertenecen a la organización a la que pertenece la víctima antes de ingresar en los Heimwheren.

Periódicos denunciados

Anoche fué denunciado por el fiscal de prensa «El Siglo Futuro».

El motivo de la denuncia ha sido la publicación de dos artículos que se titulan «El día del «Siglo Futuro» y «El arma de Caballería».

La Policía recibió órdenes de recoger la edición.

También ha sido denunciado y recogido el periódico «Mundo Obrero», por haber insertado una información sobre el conflicto del pan y un artículo que se titula «Contra la reacción y el fascismo».

Don Juan Santaolalla

Enfermedades del corazón y de las vías respiratorias.

Del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal

Consulta, de 10 a 1.

El vicecanciller marcha a Viena

Venecia.—El vicecanciller austriaco príncipe de Staremburg, ha salido en avión parr Viena.

Un muerto y varios heridos en una colisión con la Guardia civil

En la Gobernación facilitaron anoche el siguiente telegrama del gobernador de León:

«En las proximidades de la fábrica de Cementos «Cosmos», a la llegada de las fuerzas de la Guardia civil de Carabelos y Villafranca del Bierzo, surgió de entre las viñas una verdadera multitud de obreros que materialmente acorralaron a la Benemérita.

Esta tuvo que defenderse, y al hacerlo resultaron un muerto y varios heridos.

También en el pueblo de Toral de los Vados está amotinada el vecindario y solicitan las autoridades envío de fuerzas.

Estas ya han salido al mando del jefe de la comandancia

Jóvenes hitlerianos matan a un jefe de Policía

Viena.—Se reciben noticias en esta capital, procedentes de Innsbruck, que esta tarde a las tres, el capitán de Policía local señor Hiekl, que ejercía también las funciones de Prejeto, ha sido muerto a tiros de revólver por dos jóvenes hitlerianos, que dispararon contra él repetidas veces.

Los dos asesinos fueron detenidos inmediatamente.

Se cree que este asesinato era la señal de una nueva acción terrorista de los nazis contra el Gobierno austriaco.

Los alemanes no han tenido participación

Berlín.—En los círculos alemanes se afirma que el partido nacional-socialista no ha desempeñado papel alguno en los desórdenes registrados hoy en Viena.

El «Berliner Boergen Zeitung», no vacila en reproducir, agradeciendo, las declaraciones según las cuales el señor Serl, ha anunciado una serie de atentados contra el Gobierno Dollfus.

SE ALQUILA

Almacén 700 metros cuadrados extensión, situada Avenida de Salamanca.

Dirigirse: Andres Ruiz Bayle, Avenida de Salamanca.

Es un hecho aislado

Viena.—Se asegura que lo ocurrido durante la jornada de hoy en Viena, es un hecho completamente aislado y sin repercusión en provincias.

Como fué herido Dollfus

Praga.—Según noticias que se reciben de Viena, el canciller Dollfus fué herido de un tiro por los revoltosos que penetraron en la Cancillería. Inmediatamente fué trasladado al llamado salón amarillo, donde se trató de prestarle los auxilios que reclamaba su estado, pero como se veía que se agravaba, se avisó a un sacerdote.

Mientras éste llegaba, el canciller cambió algunas palabras con el señor Fey, que también había sido hecho prisionero. Poco después de la llegada del sacerdote, se anunció oficialmente la muerte de Dollfus.

LEA VD. EL DIA

Los últimos momentos de Dollfus

Viena.—Los últimos momentos del canciller Dollfus han sido explicados por el señor Fey en una alocución que ha sido radiada a última hora de la noche por la estación emisora de Viena.

El ministro federal ha dicho que después de haber sido hecho prisionero, fué conducido a una habitación en la que el canciller estaba tumbado en el suelo y que el señor Dollfus, al verle, dijo: «Os ruego que cuideis de mi familia. Yo creo—añadió—que la efusión de sangre en Austria puede ser evitada».

El señor Fey agregó que el ex-ministro de Educación señor Schuschigg asume las funciones de jefe de Gobierno, hasta que regrese el vicecanciller Staremburg.

Un coche correo se despeña por un precipicio de 50 metros

Cádiz.—Ayer noche se confirmó el rumor del accidente al coche correo de Olvera que en el kilómetro 29 de la carretera de Algodonales a Cuevas del Becerro, se le rompió el eje, saliendo-

El Gobierno es dueño de la situación

Viena.—Después de hablar por radio el señor Fey, lo hizo el señor Schuschigg que hizo un relato de los acontecimientos de la jornada, diciendo que la efervescencia en provincias ha sido rápidamente reprimida y que

Abandonan la cancillería

Praga.—La Legación de Austria anuncia oficialmente que los señores Fey y Karushy, que estaban prisioneros han sido puestos en libertad.

También anuncia que los nazis que estaban en la Cancillería han abandonado ésta.

LA CARNE SOLO SE CONSERVA BIEN EN CÁMARA FRIGORÍFICA GENERAL ELECTRIC DE AIRE ACONDICIONADO S.I.C.E. PATENTE

AGENTES EN ALICANTE

Martinez, Roselló y López

GARAGE MRAMAR

INFORMES Y PRESUPUESTOS GRATIS

Calle Latorra 36—Teléfono 1735

ALICANTE

Lea Vd. EL DIA

SEÑORAS

¿Porque su primera Permanente fué la única que le dió satisfacción?

EUGENE S. A. se lo dirá: Porque sus cabellos al hacerse la Permanente, tenían vida, y al hacerse las restantes Permanentes, los cabellos habían perdido su vitalidad, debido a que les fueron aplicados productos de origen desconocido y de ninguna solvencia.

Solo los grandes artistas y en las grandes casas, aplican productos de calidad en sus permanentes.

El Método de Ondulación PERMANENTE EUGENE consiste en transformar el cabello liso a rizado, dándole el aspecto de natural, gracias a los sachets EUGENE, que al hacer la abalucación dan vida al cabello.

Velé Vd. a que le sé aplicados en su próxima permanente, los SACHETS EUGENE, que solo los exigen las señoras que saben lo que es una ONDULACION PERMANENTE EUGENE, y no quieren ver destruidos sus cabellos por una permanente hecha con malos productos y manos inexpertas.

Casas que poseen y aplican integralmente nuestro Método:

Francisco Vazquez	Méndez Nuñez, 15	Alicante.
Ernesto Domenech	Sagasta, 17	entresuelo
Rafael Pina	Manero Molla	»
José Rodríguez	Altamira 14-1	»
José Lillo	Pasaje Américo, 2	»

¡Fumad cuánto quieras!

Tabletas GABA

Es un placer el fumar

que deja de perjudicar al fumador si se produce la garganta con el uso constante de TABLETAS GABA. Deja V. disfrutar algunas de ellas en su boca y podrá saborear tranquilamente el tabaco sin peligro alguno para las vías respiratorias. De modo que usted, así, lleve siempre una consola.

PARA LA SALUD

GABA

Verbena-Tombola para la "Gota de Leche"

Conforme ofrecimos, publicamos hoy la primera lista de regalos y donativos recibidos por la Junta de Patronato de la Institución Municipal de Puericultura para la hermosa fiesta que dentro de la segunda decena del próximo mes de agosto se celebrará, como todos los años, en los jardines de Ramiro. El comercio y la industria de Alicante, contribuyen, con el interés de siempre, a que la Tombola de la Verbena esté bien nutrida. La Junta ruega y encarece a cuantos han recibido invitación en tal sentido que la atiendan, enviando objetos para la rifa y a quienes no la tengan que la den por recibida, si simpatizan con la Institución y cooperen también a su sostenimiento en igual forma. Ha de advertirse, una vez más que, probablemente, hogaño no saldrán comisionados a gestionar personalmente esas aportaciones tan necesarias y conviene que no disminuyan en número ni en valor.

He aquí la mencionada lista:
Del ilustre alicantino, General Marvá, 100 pesetas; Industrias Textiles alicantinas, 50; don Remigio Romero Mira, 50 botes de polvos antisépticos «Polbor»; don Julio Parreño Ibarra, un frutero de cristal con frutas artificiales; señores Padilla y Gómez, un estuche de perfumaria; Casa «Codo» un bolso de piel, para Señora; don Jorge Mora, «El Avión», dos ti-

bores de cerámica cristalizada y dos maceteros de metal renujado; don José Martínez Miralles, «La Nueva Aduaneta», un sueter de seda doble, para Señora; señores Juan Guardiola y C. L., Consignatarios, dos lámparas eléctricas portátiles, de porcelana; doña Rosario Pérez Mas, Viuda de Guardiola, dos jarrones de obra mágica; señores Soriano y Cerdán, una sombrilla japonesa; don Mariano Soriano Mas, un estuche de perfumaria; señores Blanquer, y C., de Onil, dos muñecas; señores Payá Hermanos, de Ibi, varios juguetes mecánicos; Compañía de Riegos d. Levante, un estuche con una docena de cucharillas de plata; don Esteban del Castillo, una cartera de piel, para caballero; don Manuel J. Codoner, Viceconsul de los E. E. U. U. de América del Norte, una máquina fotográfica «Kodak»; Comercio «El Brasil», dos tapetes adamascados, para mesa de comedor; don Antonio Vazquez Límón, Gobernador Civil de la provincia, una galletera de cristal tallado y plata; don Antonio Sariago, un centro de cristal y metal y dos figuras artísticas de porcelana policromada; don Ramón Campos Puig, una bandeja de plata con figuras en relieve; don Rafael Rico Jara, una muñeca; don Renato Bardín Mas, un juego de entremeses de cristal y metal; Almacenes «La Porra», cuatro sombrillas japonesas; don Emilio Varela, dos cuadros grandes y seis pequeños de pinturas diversas; don José Mingot, «La Decoradora», un cuadro oleográfico; doña Obdulia Francés, un vale por un sombrero para Señora, valorado en 25 pesetas; Banco de Bilbao, un estuche para tocador.

En días sucesivos seguiremos dando cuenta al público de los detalles de organización del brillante festival que se prepara y que, sin duda, ha de ser un nuevo éxito para la «Gota de Leche».

Movimiento del Puerto

ENTRADAS
Navemar, español, de Valencia, con carga.
Atlante, español, de Melilla y Orán con carga general y pasajeros.
Aboto Meudi, español, de Barcelona, Sagunto y Valencia, con carga general.
Sac Numero 5, español de Porto Pi, con pirita de hierro, de Huelva para la casa Cros.
Neapel, alemán, de Palma de Mallorca con carga.

SALIDAS
Atlante, español, directo para Barcelona con carga general y pasajeros.
Navemar, español para Málaga y New York con carga general.
Anbote Mendi, español, para Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Vigo y escalas hasta Pasajes con carga general.
Uskbridge, ingles para Orán, en en lastre.
Neapel, alemán, para Cartagena y Hamburgo, con carga general.

Sección Religiosa

SANTOS PARA HOY
«Santa Ana, Madre de la virgen Maria»
Santos. Erasto, ob, Sinfonrio, Olimpio, Leóddulo. Exuperia, Jacinto, mrs, Valiente, ob., Pastor pb, Simeón, mj.
SANTOS PARA MAÑANA
Santos. Mauro, ob., Jorge, dc, Félix, Aurelio, Natalia, Julia, mrs; Bb. Rodolfo Aquaviva, Alfonso Pacheco y compañeros, Jesuitos, mártires.
La Misa y Oficio divino son del tercer día de la infraoctava, con rito semidoble y color encarnado.

MISAS
COLEGIATA.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora.
Los días festivos hasta las doce y cuarto.
MISERICORDIA.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.
NUESTRA SEÑORA DE GRACIA (San Francisco)—Todos los días misas desde las 6 y tres cuartos 7 y media, 8, 8 y media y 9 y media.
Los días festivos hasta las 11.
SANTA MARIA—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.
Los días festivos hasta las 11.

Dr. Albert Blasco RAYOS X

Tratamientos modernos. Enfermedades generales especiales: Infancia, Nutrición, Reumático, Piel, Raquitismo

Horas de consulta: De 11 a 12
Teléfono núm. 1291
Canalejas, 1, bajo, deha.—ALICANTE

DEPORTES

NATACION
Ayer mañana salieron para Valencia, donde tomarán parte en los Campeonatos Regionales de Natación un equipo del Club Deportivo Volga integrado por los nadadores que participaron en las pasadas Pruebas Provinciales, Gaea, García, Aznar y el ex campeón de España de Saltos de Palanca nuestro paisano Paquito Ortiz, que va dispuesto a demostrar la afición valenciana lo que él solo sabe lo mucho que cabe esperar aún de él.
Les deseamos un gran éxito en pró de la natación alicantina y del simpático Club a que pertenecen.

Guia de Alicante

MATERAS
JULIO MOYA.—Calle Maisonnave, núm. 33.
FERRERIA
JUAN UBEDA.—López Torregrosa 17, Tel. 1213.
ANTONIO CIA DIAZ.—Manero, Collá, 13, Tel. 1252.
ELECTRICIDAD
ANTONIO MARIA GARCIA.—Sagasta, 10, Tel. 1833.

Va no hay sombreros viejos

Por poco dinero, se reforman y limpian toda clase de sombreros de enora y caballero, dejándolos nuevos.

Antonio Borja

Pi Marga yl. 23-1.

Clases de matemáticas

(ARITMÉTICA, ALGEBRA, GEOMETRIA, TRIGONOMETRIA, FISICA ETC.)
PRECIOS CONVENCIONALES
Sagasta, 52, 2.º

Vivir prevenidos

Vamos hoy con la harina de obreros costal: la del costal socialista y comunista.
No decimos nada nuevo afirmando que entre socialistas y comunistas existen odios profundos e irreconciliables. Pero ello no significa en modo alguno que socialistas y comunistas no se entiendan y concierten para una acción común revolucionaria. Existen el propósito y la labor para realizarlo pero aunque no entiendan, como van en la misma dirección, necesariamente tienen que juntarse. Se trata de destruir, y para destruir, todas las piquetas se ponen en fila y todos los brazos revolucionarios enseñan los puntos. Más difícil que esta circunstancia es la unión de la unión del máximo semicomunista y comunista era que unos y otros, más los anarquistas, se intergenciaran y unieran con los burgueses republicanos para derribar otros.

Y en eso estamos ahora. Socialistas y comunistas, por lo menos los de ciertas zonas influenciadas por los que no se resignan a no manejar ellos el poder, trabajan en ese sentido. Tiene algunas armas y cuenta con un número más o menos grande de engañados y de locos dispuestos a echarse a la calle cuando se le ordene. Pero saben que con eso pueden perturbar, mas o tiempo ni para días, para el triunfo de todo lo que les es posible y todo lo que saben cerca de los cuarteles de quienes pueden, o creen ellos que pueden influir sobre los soldados.

Esto es público, esto lo dice, como si lo supiese de cierto, todo el mundo. ¿Lo sabe el Gobierno? ¿Lo sabe el Ministro de la Guerra? ¿Sentirá el señor Hidalgo ante tal labor revolucionaria por lo menos el celo y la diligencia que parece sentir ante un artículo del general Yuste en el que doctrinal e históricamente, y sin llegar a ninguna consideración, se sofaba sobre la conveniencia de volver a la antigua bandera bicolor que no era de la monarquía, sino de España, porque lo mismo fue de Reyes que de presidentes de República!

Nosotros, por lo menos, lo dudamos. Por esto debemos un día y advertir a los elementos sociales para que estén preparados y no se sorprendidos por los acontecimientos. Ni en 1930 ni en 1931 todos los revolucionarios juntos pudieron realizar el propósito de perturbar una huelga general las capitales y pueblos importantes. No lo consiguieron porque no contaban con el Ejército, ni con la guardia civil, que contarían ahora? Lo negamos rotundamente. ¿Qué pueden esperar el Ejército y guardia civil de socialistas y comunistas? Hay quien lo odie más, ni tanto como ellos!



Para conservar el cariño de un hombre. Lo que debe hacer una mujer.

Cuando su esposo se enamoró de usted fue porque le gustó como era entonces, por esto, si quiere retener su cariño, debe conservarse joven igual y evitar que las arrugas, granos y pecas estropeen su cara. Esto que parece difícil es muy fácil si usa cada mañana y cada noche las exquisitas cremas y el tónico facial CARPE que limpian, suavizan y nutren la piel conservándola a los 40 años tan fresca y bonita como era a los 20. No espere a mañana, emplee esta misma noche.

TRATAMIENTO DE BELLEZA N.º 1
CARPE
Cold Cream Líquido, Crema Velosa, Crema Nutritiva, Tónico Facial

Gacetillas

VERANEANTES
Alquilo amueblada casita campo sanísima cerca tranvia baños, mínimo dos meses no admito enfermos. Razón: Bazán 48, cuatro golpes.

Se vende un chalet y tres casitas calle Doctor Ayala letra R. Tratar en la misma.

Se alquila habitación amplia con baño. Casa particular. Informes esta Administración.

ALMACEN
SE ALQUILAN dos bajos, uno en Maisonnave, 15, y otro en Quiroga al que pueden comunicarse.
Razón en el primer piso de la misma casa.

NECESITAN TRABAJO
MUCHACHO de 15 años, muy conecedor de Alicante, se ofrece para ordenanza de un banco, despacho oficina o colocación análoga. Referencias.
Razón: Mayor 28 pral. derecha Alicante.

Ama de cria joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece.
Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

SE VENDE
Coche «Renault» 6-8, en buen estado, se vende.
RAZON en la administración de EL DIA.

LEA VD. EL DIA



Pastillas de **Panflavina**

Maquinas A LFA para coser y bordar
(:)— (Fabricación española) —(:)
Garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación
BICICLETAS—PIANOS—PIANOLAS—APARATOS DE RADIO—FONOGRAFOS Y DISCOS
Muebles de lujo y económicos
VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO
CASA FERRER

La Denticina Moreno Galvache
En más de CUARENTA AÑOS de existencia to creciente tiene demostrado que FABRICA SIEMPRE de todas las variedades de estómago y vientre, propias de periodo de a dentición de los niños

PRECIO DEL FRASCO, 3 PTAS.
De venta en la farmacia de su autor. **J. MORENO** Plaza Camacho 28 Murcia

Agencia de Préstamos
para el

Banco Hipotecario de España
Préstamos hipotecarios, sobre líneas rústicas y urbanas, amortizables de 5 a 50 años, 6 por 100 de interés

Préstamos especiales para el fomento de la construcción en poblaciones importantes
TORRAS Plaza de Castejar 6, 2 derecha, Alicante.— Teléfono 19 85

Liceo Escolar

DIRIGIDO POR DON JUAN LLORCA PILLET

1.ª y 2.ª Enseñanza

El resultado de los exámenes de Junio, primer año de su funcionamiento, ha sido el siguiente.

Matrículas de Honor	4
Sobresalientes	31
Notables	59
Aprobados	146
Suspensos	6
Total de exámenes	246

En el examen de ingreso para el Bachillerato se presentaron 26 alumnos y todos fueron aprobados.

Las clases para el repaso de asignaturas e ingreso en el Bachillerato y Magisterio se hallan abiertas desde el día 1.º de Julio.

Calle de San Telmo 9 (esquina a Gravina)

Escuela de preparación Militar

Los mozos del reemplazo de 1934 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de julio. Pasada esta fecha prohibe la ley acogerse a estos beneficios. Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el 1.º de enero al 30 de julio, y de 1.º de julio a 31 de diciembre. Por razón de estudios pueden hacerse en dos periodos en los meses de julio, agosto y septiembre.
Los de cuota que deseen ser Oficiales, de complemento podhan obtener el empleo de Alférez al terminar sus servicios, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a Oficial deberan poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.
No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir.
Los que no sean de cuota podran reducir su servicio cuatro meses.
Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Fida y Casas de Prado (Pinoso).
Informaciones y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas, Sagasta, 68 Alicante. Teléfono 2383.

Sagasta 68 Alicante Telefono 2383

Los calzados de «La Moda»

Son cómodos y elegantes

LOS CALZADOS DE «LA MODA»

no tienen rival en calidad y precios

«LA MODA»

recibe continuamente grandes novedades

Vea sus Escaparates.—Mayor 10, y Pasaje de Amérigo 1

Sección de Niños: Mayor, 5

ALICANTE

Servicios de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y America

Societe Gral de Transports Maritimes a Vepeur G. A.

DE ALICANTE A ORAN (DIRECTO)
Duración del viaje, diez horas, por el magnífico vapor
«G. G. Laferrière»
Salidas de ALICANTE todos los martes a las nueve de la noche

PARA SANTO MONTEVIDE
BUENOS AIRES
por los trasatlánticos

Alsina y Joza
SALIDAS: el día 8 de todos los meses

E ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO)
Por el magnífico vapor
«G. G. Laferrière»
SALIDAS: de ALICANTE, todos los jueves a las cinco de la madrugada

CEUTA, CADIZ Y CASABLANCA
los buques motores
«EL PARRO EBRO» y «TORIA»
SALIDAS: todos los sábados.

A. y J. Lamalgère
Pasaje de los Mártires 3.

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO)
Por el magnífico vapor
Sidi Brahim
Salida todos los viernes a las cuatro de la tarde

VISITE USTED LAS OFICINAS

Gas Alicante

PIDA PRESUPUESTO DE INSTALACIONES

Lo que dicen los curados

CURAS vegetales del ABATE HAMON
La salud por las plantas

Curado de diabetes
sin régimen con la Cura N.º 1 del Abate Hamon. Don José Antonio Giménez, empleado de M. Z. A., residente en Cartagena, Hondón (Los Gitanos), 6, ha tenido a bien mandarnos su certificado de curación como prueba de agradecimiento a la CURA N.º 1 DEL ABATE HAMON, con la cual se ha curado de una diabetes que sufría desde hacía dos años, haciendo constar que durante la Cura ha comido y bebido de todo.

LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON
con la medicación natural, sana, inofensiva y segura que ejerce una enérgica depuración y renovación restableciendo el equilibrio de la salud. No requiere régimen especial de alimentación.

GRATIS se manda el libro "La Medicina Vegetal y el BOLETIN MENSUAL "Lo que dicen los curados" que reproduce las cartas que recibimos demostrando la eficacia de este maravilloso método vegetal. Pídelo usted personalmente o mandando este anuncio en sobre abierto con sello de 2 céntimos.

Sr. Dtor. de Laboratorios Botánicos y Marinos, Ronda de la Universidad, núm. 6, Barcelona. Sirvase mandarme GRATIS Y SIN COMPROMISO el Boletín Mensual "Lo que dicen los Curados" y el libro "La Medicina Vegetal".

Nombre..... Calle.....
Ciudad..... Provincia.....

Obra de caridad

La harán las personas que acudan en socorro de una familia cristiana, con muchos hijos menores. El padre se halla enfermo varios meses y carecen de recursos, Bazán 41, entre suelo.

Granja de la Santa Faz

LA MEJOR LECHE DE VA
CABRA, HUEVOS FRESCOS
AVES
TELEFONO 1389

Las mejores persianas

DE TODOS SISTEMAS
Casa AZNAR
Inmenso surtido en estancias de verano decon.

MAQUINARIA FRIGORIFICA
para todo uso

IMPRESA
BARCELONA

Mandarina Tenis

EL MEJOR DIGESTIVO

Pruebe Vd. el insuperable anis TENIS

Destiladores

Limañana y Botella

Los mejores aparatos de Radio los encontrará

Casa Ayela

EL FAVORITO DE LA BUENA MUSICA
ZENIT 1934
NUEVOS MODELOS DE 5 A 12 VALVULAS

AGENTE EXCLUSIVO

Plaza de Abad Penalva, 1

ALICANTE